
Princ z Walesu a vévodkyně z Cornwallu navštíví  Anglické gymnázium 

Jejich královské Výsosti spolu s bývalým prezidentem Václavem Havlem a Dagmar Havlovou 

navštíví v úterý 23. března dopoledne English College - Anglické gymnázium v Praze -

Vysočanech.  Jeho královská Výsost a prezident Václav Havel jsou patrony školy a navštíví ji 

společně poprvé od jejího založení v roce 1994.  

Anglické gymnázium v Praze bylo založeno v roce 1994. Je to šestileté gymnázium, které nabízí 

britský styl výuky v anglickém jazyce. Studuje zde 350 chlapců a dívek ve věku 13-19 let. 

Anglické gymnázium je členem asociace UK Headmasters’ Conference (HMC, sdružení 

britských nezávislých škol) a má statut obecně prospěšné společnosti. Gymnázium navázalo na 

tradici Prague English Grammar School, která byla v Praze založena ve dvacátých letech 

minulého století, ale během okupace byla nacisty uzavřena a po roce 1948 se ji nepodařilo znovu 

otevřít. Posláním gymnázia je nabídnout tradiční anglickou výuku v rámci českého vzdělávacího 

systému. Členy správní rady gymnázia jsou jak Češi, tak Britové, což je symbolicky vyjádřeno 

patrony školy – jsou jimi bývalý prezident Václav Havel a princ z Walesu.  

Z celkového počtu studentů je 80 % Čechů a 20 % mezinárodních, kteří pocházejí z více než 

dvaceti různých zemí. Na gymnáziu vyučují zkušení pegagogové, většina z nich jsou rodilí 

mluvčí.  

Gymnázium nabízí dva vzdělávací programy: český a mezinárodní. Učební osnovy obou 

programů vedou k získání certifikátu International General Certificate of Secondary Education 

(IGCSE) a International Baccalaureate (IB), ale liší se, pokud jde o výuku českého a anglického 

jazyka. Gymnázium má více než desetileté zkušenosti s výukou IB programu, který je uznávaný 

po celém světě při přijímacím řízení na univerzity.  

Více informací o Anglickém gymnáziu, včetně krátkého filmu o škole, najdete na 

www.englishcollege.cz  

Více informací o organizaci  International Baccalaureate najdete zde www.ibo.org  

Program návštěvy prince z Walesu a vévodkyně z Cornwallu na Anglickém gymnáziu:  

Jejich královské Výsosti spolu s prezidentem Václavem Havlem a Dagmar Havlovou navštíví 

nejprve knihovnu gymnázia, kde se setkají se studenty prvního a druhého ročníku a budou 

hovořit o projektu, který zpracovávali během jarního semestru –„Tradice, které stojí zato 

uchovávat“. Studenti se zabývali náboženskou architekturou, svatebními obřady v různých 

kulturách a tradicemi odrážejícími se v jazyce.  

Poté shlédnou jejich královské Výsosti a prezident Václav Havel s Dagmar Havlovou jednu 

z posledních zkoušek školní hry Ptáci od Aristofana. Dramatická výchova je důležitou součástí 

učebních osnov Anglického gymnázia a studenti se často podílejí na divadelních produkcích 

v anglickém jazyce v Praze. Nedávno představili hry Harolda Pintera, A.P. Čechova a sira Toma 

Stopparda. V současné době připravují studenti inscenaci hry Václava Havla Vyrozumění.  

http://www.englishcollege.cz/
http://www.ibo.org/


 

Na závěr se vzácná návštěva zúčastní panelové diskuze o životním prostředí, která se zvlášť bude 

zabývat problematikou vody. Debaty se kromě studentů zúčastní hlavní makroekonomický 

stratég ČSOB Tomáš Sedláček a Josef Brůna, koordinátor projektu 3V- Vědě a výzkumu vstříc z 

 občanského sdružení Tereza. Tato diskuze je součástí „Modrého týdne“, během něhož se celé 

gymnázium věnuje tématu – Význam ochrany zásob vody v dnešním světě. Součástí týdne jsou 

mimo jiné taneční odpoledne,  návštěva filmů a také esejistická soutěž  a umělecká a fotografická 

soutěž. 

Před odjezdem z Anglického gymnázia odhalí princ z Walesu a prezident Havel společně 

pamětní desku.  

 Anglické gymnázium ve Vysočanech je poslední částí oficiální návštěvy jejich královské 

Výsosti v České republice, kterou se zakončí oficiální návštěva střední Evropy. Kromě České 

republiky navštívil princ z Walesu s vévodkyní z Cornwallu ještě Polsko a Maďarsko. 


